



BOGATYŃSKIE WODOCIĄGI I OCZYSZCZALNIA S.A.

ul. Żołnierzy II AWP 20
59-920 Bogatynia

PKO BP S.A. w Warszawie:

04 1020 5226 0000 6002
0492 7606

64 1020 5226 0000 6202
0829 4268

NIP: PL6151497881

REGON: 230376046

BDO: 000011159

Sąd Rejonowy dla
Wrocławia – Fabrycznej
IX Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sądowego
nr KRS 0000046613

Biuro Obsługi Klienta:

(75) 77 32-061
(75) 77 32-062
(75) 77 42-106
(75) 77 42-107

Fax: (75) 77 32-665

e-mail:
bok@bwio.pl

Sekretariat
– Zarząd Spółki
(75) 77 39-591

e-mail:
sekretariat@bwio.pl

Tel. alarmowy:

(75) 77 32-288

Internet:
www.bwio.pl

Kapitał zakładowy:

93 634 182,00 zł

Kapitał wpłacony:

93 634 182,00 zł



BWIO S.A. stosuje SZJ
w zakresie ujmowania, uzdatniania
i dostarczania wody, oczyszczania
ścieków i stabilizacji komunalnych
osadów ściekowych, poboru prób
oraz wykonywania badań
laboratoryjnych wody, ścieków,
osadów ściekowych i gleby

**Bogatyńskie Wodociągi i Oczyszczalnia S.A. w Bogatyni
zawiadamia, że w przetargu nieograniczonym**

prowadzonym na podstawie

*Regulaminu udzielania zamówień przez Bogatyńskie
Wodociągi i Oczyszczalnię S.A. w Bogatyni,*

*do których nie mają zastosowania przepisy Ustawy Prawo zamówień publicznych
wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi:*

Wykaz materiałów – magistrala Betrans DN 315 i DN 355 (ETAP II)

Pytanie 1 :

Proszę o określenie owierceń w połączeniach kołnierzowych powyżej średnicy DN150, dotyczy armatury i kołnierzy do tulei w obydwóch zadaniach.

Odpowiedź 1 :

Zgodnie z normą PN10.

Pytanie 2 :

Hydrant nadziemny z podwójnym zamknięciem DN 80 RD 1,25 kolumna nierdzewna, proszę o określenie wymogów lub producenta hydrantów.

Odpowiedź 2 :

Producent HAWLE/AVK.

Pytanie 3 :

Kolano PEHD 355/45 SDR 17 wykonane metodą wtryskową , wszystkie kształtki PE oprócz wyżej wymienionej są w SDR 11, czy wyszczególnione kolano należy wycenić w SDR 17 czy SDR 11

Odpowiedź 3 :

SDR 11.

Pytanie 4 :

Obudowa do zasuw teleskopowa Rd 650-1100 poz.13,14,15, czy wymagają Państwo dostawę obudów tego samego producenta co oferowane zasuw?

Odpowiedź 4 :

Ten sam producent obudów co oferowane zasuw.

Pytanie 5 :

Redukcja PEHD 355/315 długa , proszę określić w jakim SDR wycenić redukcję

Odpowiedź 5 :

SDR 11.

Pytanie 6 :

Wkładka wzmacniająca do rury PEHD poz.42,43, wymagają Państwo dostawę rur SDR 11, wkładki są wyspecyfikowane SDR 17 . Czy jest to przeoczenie czy tak należy wycenić?

Odpowiedź 6 :

SDR 17.

Wykaz materiałów – magistrala straż pożarna DN315 i DN 355 (ETAP III)

Pytanie 1 :

Isolator przepływów zwrotnych DN 80 kołnierzowy BA, czy Państwo preferują konkretnego producenta izolatora?

Odpowiedź 1:

Nie preferujemy określonego producenta .

Pytanie 2 :

Opaska przyłączeniowa na rurę PEHD DN 355/2"GW, proszę o podanie wymogów opaski lub preferowanego producenta ?

Odpowiedź 2 :

Producent HAWLE/AVK .

Pytanie 3 :

Wodomierz Bulk 2 DN 80, proszę o określenie długości wymaganego przez Państwa wodomierza (karta katalogowa wodomierza w załączniku wiadomości).

Odpowiedź 3 :

L- 300 mm.

Bogatynia, dnia 20.03.2024 r.

Zatwierdził:
Prezes Zarządu
Dyrektor Naczelny
Krzysztof Rudziewicz